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Палац за 3 мільйони доларів та зв’язки з Галущенком: як
ексзаступник міністра екології Дмитро Мормуль ховає
мільярди за ширмою купи ГО

Матір колишнього заступника міністра екології, 82-річна Надія Мормуль, за

повідомленнями, виставила на продаж маєток у Києві за три мільйони доларів. Йдеться
про колишнього посадовця Дмитра Мормуля, який раніше працював у державних
структурах, а нині займається громадською діяльністю. Також повідомляється, що

серед співзасновників пов’язаних із ним громадських організацій фігурують, зокрема,

Вікторія Скороход, Юлія Осмоловська та Герман Галущенко.

Детальніше про маєток родини Мормуль та про те, чим зараз займається колишній
посадовець, читайте в матеріалі "Телеграфу".

Маєток за сотні мільйонів гривень

Один із найдорожчих будинків у Києві – маєток площею понад 1,1 тис. кв. м –

продається за 3,1 млн доларів (майже 137,7 млн грн в еквіваленті). Будинок
розташований у Солом’янському районі та оформлений у популярному серед певної

категорії домовласників стилі – гламурне необароко. Пишні форми, срібло, поєднання
класичних багатоярусних кришталевих люстр із сучасними ультраглянцевими

поверхнями.

В спальні – двоспальне ліжко з фігурним оксамитовим узголів’ям, обрамленим
срібним молдингом. У підніжжя розташована м’яка банкетка-кушетка.

"Будинок містить п’ять спалень, кожна з яких має власний санвузол. Також є два

гостьові санвузли. Кухня площею 54,4 кв. м обладнана найсучаснішою технікою, а всі
меблі в будинку виготовлені на замовлення в Італії. У будинку також є три балкони, які

додають простору для відпочинку", – йдеться в оголошенні.

"Телеграфу" вдалося з’ясувати, хто володіє маєтком вартістю за 137,7 млн грн. Це
Надія Йосипівна Мормуль, 82-річна пенсіонерка. На жінку не оформлено жодного
бізнесу, і вона вже багато років перебуває на пенсії. Син Надії Йосипівни – Дмитро

Мормуль – колишній заступник міністра екології та природних ресурсів (працював за
часів Януковича).

Мормуль із 2006-го чотири роки очолював Держгеослужбу, з 2010-го – три роки

працював на посаді заступника міністра екології, а потім близько року – заступником
голови "Нафтогазу". Зараз Дмитро Дмитрович працює зовнішнім радником GRECO

Law Company (згідно з даними на сайті компанії).

Будинок оформлено на пенсіонерку ще з 2019-го. І той факт, що маєток записаний на
літню матір, урятував цю нерухомість від арешту. Зовсім нещодавно інше житло

Мормуля було заарештоване судом. Наприклад, арешт наклали в тому числі на
частину квартири в будинку на проспекті Володимира Івасюка площею 331,5 кв. м. Це
п’ятикімнатна квартира, яка оформлена на дружину Мормуля Світлану.

У 2023-му Дмитра Мормуля оголошувало в розшук НАБУ. Чоловіка підозрювали у

заволодінні понад 32 млн грн при закупівлі послуг із дистанційного зондування Землі.
Мормуля звільнили від кримінальної відповідальності через сплив строків давності –
підозру оголосили у 2023-му, тоді як події, описані в підозрі, відбулися ще у 2011-му.

Збитки в розмірі 32 млн грн він відшкодував добровільно.

"В ході допиту як підозрюваного повідомив, що вину не визнає, у зв’язку із ситуацією в

країні відшкодує завдані державі збитки у розмірі 32 048 000 грн, тобто в повному
обсязі, що і зробив", – йдеться в рішенні суду.

Кримінальне провадження щодо Мормуля закрите через порушення строків, тож

зараз у правоохоронців питань до нього немає. Однак, звідки у літньої матері
колишнього чиновника гроші для придбання та утримання маєтку площею більше
тисячі квадратів – загадка. Судячи з фото будинку, в ньому є кімната дівчинки (у

Мормуля є донька), кілька кабінетів, лазня, басейн. Це не схоже на житло 82-річної
жінки.

Зв’язки з Галущенком та дивні ГО

Останні кілька років офіційно Мормуль займається громадською діяльністю. Він керує
асоціацією "Експерти з оцінки впливу на довкілля". В контактних даних при реєстрації
асоціації вказали номер телефону, який зазначив при реєстрації свого ФОПа Максим

Глушаниця – колишній директор департаменту екологічного контролю
Держекоінспекції.

Глушаниця теж людина не бідна. В листопаді 2025-го він став власником автомобіля

Mercedes-Benz GLS 350 2019 р. в. Така машина, залежно від стану та пробігу, може
коштувати близько 70 тис. доларів. ФОП Глушаниця має вид діяльності

"Консультування з питань комерційної діяльності".

Також Мормуль очолює ВО "Зелений фонд. Подолання гуманітарних та екологічних
катастроф". Засновники цієї організації – Сергій Луговик, Олег Верник та Олександр

Палій.

Ймовірно, Мормуль добре знайомий із фігурантом справи "Мідас", колишнім міністром

юстиції Германом Галущенком. Разом із Галущенком він створив цілу низку ГО:

Аналітичний центр "Партнерство заради правди";
"Центр психологічної реабілітації та адаптації";
"Гідність патріотів".

Галущенко та Мормуль офіційно ніколи не працювали разом, однак, ймовірно, вже
тривалий час знайомі і мали спільні інтереси. "Телеграф" звернувся до Мормуля з

проханням пояснити, чи має він відношення до маєтку своєї літньої матері, а також
яким чином він пов’язаний із Германом Галущенком. На момент публікації відповіді
ми не отримали.

Серед інших партнерів Мормуля по ГО – експертка-міжнародниця Юлія Осмоловська,

юрист Олександр Філіпчук, вже колишня директорка юридичного департаменту

Міненерго Вікторія Скороход (раніше Галущенко очолював Міненерго) тощо.
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